
 

 

Dispositivo n. 139/TFN-SD 2019/2020 
Ricorso del sig. Francesco Marroccu ex artt. 30 CGS – CONI e 80 CGS – FIGC del 16.06.2020 

Reg. Prot. 180/TFN-SD 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 
dott. Cesare Mastrocola – Presidente; 
avv. Paolo Clarizia – Componente (Relatore); 

avv. Gaia Golia – Componente; 

dott. Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA; 

 

ha pronunciato nella riunione fissata il giorno 16 luglio 2020, 
a seguito del Ricorso del sig. Francesco Marroccu del 16.06.2020 contro FIGC, Co.Vi.So.C., Brescia Calcio Spa e nei 
confronti di Lega Nazionale Professionisti Serie A e CONI “per l’accertamento ed il conseguente annullamento dei 
provvedimenti amministrativi con i quali la FIGC – Co.Vi.So.C. ha autorizzato il mancato pagamento da parte del Brescia 
Calcio Spa degli emolumenti dovuti al Direttore Sportivo Francesco Marroccu alla scadenza federale del 30 settembre 
2019 prevista dal Com. Uff. n. 99/A del 17 aprile 2019 al Titolo I Cap. III par. A) punti 2) e 3) ed alle scadenze federali 
del 16 febbraio 2020 e del 30 maggio 2020 previste dall’art. 85 lett. A) par. VI (Emolumenti) NOIF, omettendo così di 
segnalare l’inadempimento economico-finanziario del Brescia Calcio Spa alla Procura Federale”., 
il seguente 
 

DISPOSITIVO 
 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,  
all’esito della Camera di consiglio, dichiara la sopravvenuta carenza di interesse alla decisione del ricorso. 
Dispone incamerarsi il contributo per l’accesso alla giustizia sportiva. 
 
 
Così deciso in Roma, in data 16 luglio 2020. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to avv. Paolo Clarizia        F.to dott. Cesare Mastrocola 
 
 
Depositato in Roma, in data 16 luglio 2020. 
 
 
IL SEGRETARIO  
F.to avv. Salvatore Floriddia 

 


